
BLACKBLACK
WEEKS

16.11.-29.11.2020

MH - EK8/20 - S01

ZAHZAHLENLEN
1) Gültig nur für Neuaufträge vom 16.11.- 29.11.2020.
Ausgenommen preisreduzierte Werbeware und bereits re-
duzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung ge-
kennzeichnet sind, Geschenkgutscheine und Gartenmöbel.
Keine Kombination mit weiteren Nachlässen.

1)

8585%%

www.moebel-heinrich.de

100% KAUFEN
Besuchen Sie
auch unseren

Online-Shop!
www.moebel-heinrich.de

Mit dem Gutschein-Code
„blackweeks“ können Sie
auch online von unseren

Rabatten profitieren.



MH - EK8/20 - S02 *) Bisher geforderter Preis | **) Summe aller Einzelpreise | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

BLACK WEEKS bei Möbel Heinrich

Preisgleich in
versch. Fronten

Geschirrspüler

GESCHENKT!
Geschirrspüler

GESCHENKT!

 Einbaubackofen
LEONARD - LBN 1413 X (EEK A)

Glaskeramik-Kochfeld, rahmenlos
LEONARD - LAS 6001 F

Wandhaube
ELICA - JOYE 60-A (EEK A)

Kühlschrank, 4* Gefrierfach
LEONARD - LK 0843 (EEK A+)

Geschirrspüler, vollintegriert
LEONARD - LV 1526 (EEK A+)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive
 Einbaubackofen

LEONARD - LBN 1413 X (EEK A)

Kochfeld, autark, rahmenlos
LEONARD - LAS 6001 F

Wandhaube
ELICA - JOYE 60-A (EEK A)

Kühlschrank
LEONARD - LK 1244 (EEK A+)

Geschirrspüler, vollintegriert
LEONARD - LV 1526 (EEK A+)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive

Preisgleich in
versch. Fronten

Preisgleich in
versch. Fronten

Auf Wunsch individuell erweiterbar

BL ACKBL ACKPREISPREIS

4444.-9545 €**

Auf Wunsch individuell erweiterbar

BL ACKBL ACKPREISPREIS

4444.-9311 €**

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Backofen
PROGRESS - PBN 43102 X (EEK A)

Glaskeramik-Kochfeld
mit Muldenlüfter
ELICA - PRIME-A (EEK A)

Mikrowelle mit Grill, schwarz
PROGRESS - PM 20800 X

Kühlschrank
PROGRESS - PK 1244 (EEK A+)

Geschirrspüler, vollintegriert
PROGRESS - PV 1546 (EEK A+)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive
WOHNKÜCHE. Front Lacklaminat mit Anti-Finger-
print-Beschichtung in graphitschwarz ultramatt,
Korpus und Arbeitsplatte Eiche Sierra NB. Grifflose
Insel-Raumplanung inkl. Wangen- und Nischenver-
kleidungsausstattung, hochwertige Elektrogeräte,
Insellösung mit Thekenaufsatzplatte und Wange als
Essplatz. Maß Hochschrank ca. 180 cm, Zeile ca.
360 cm, Insellösung ca. 250x110 cm und Theken-
lösung ca. 240x90 cm. Ohne Tresenhocker. Auf Wunsch individuell erweiterbar

BL ACKBL ACKPREISPREIS

8888.-19.701 €**

WOHNKÜCHE. Front Lacklaminat in schiefergrau hochglänzend und Mela-
min-Beschichtung mit Holzstruktur Eiche Sierra NB. matt, Korpus Eiche Sierra
NB. Highboard als Kühl- und Backofenumbau, Unterschränke mit Schubla-
den und Auszügen, Essplatzlösung aus Arbeitsplattenmaterial mit Stützfüßen.
Maß Highboard ca. 120 cm, Winkellösung ca. 305x275 cm und Essplatz ca.
140x90 cm. Ohne Deko und Stühle.

WOHNKÜCHE. Front Lacklaminat in Alpinweiß supermatt und Melamin-Be-
schichtung mit Holzstruktur Eiche Sierra NB. matt, Korpus Alpinweiß, Arbeits-
platte in Eiche Sierra NB. Inkl. Hochschrank als Kühl- und Backofenumbau,
Kochstellen-Unterschrank mit Schublade und Auszügen, Insel-Essplatzlösung
aus Arbeitsplattenmaterial mit Wange. Maß Hochschrank ca. 120 cm, Zeile ca.
280 cm, Insel ca. 200x70 cm und Aufsatzthekenarbeitsplatte ca. 160x60 cm.
Ohne Tresenhocker.



MH - EK8/20 - S03*) Bisher geforderter Preis | **) Summe aller Einzelpreise | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

Alle Black-Preise gültig bis zum 29.11.2020.

Preisgleich in
versch. Fronten

WINKELKÜCHE. Front Melamin-Beschichtung mit Laserkante in
Magnolia matt, Korpus Magnolia, Arbeitsplatte Dekor Oxid. Inkl.
Unterschrank als 135 Grad Lösung vorgezogen mit Thekenplat-
te, Vorrats-Highboard und Hängeschränke in unterschiedlichen
Höhen. Maße ca. 305x244 cm, Thekenüberstand ca. 112x80 cm.
Ohne Tresenhocker.

INSELKÜCHE. Front Magnolia Ultra-Hochglanz, Korpus Magnolia
glänzend, Arbeitsplatte Granit schwarz geflammt Dekor. Inkl. zwei
Großraum-Unterschränke, Falt-Lifttür-Hängeschränke mit Glas-
einsatz und Insel-Arbeitsplatte in Übertiefe als Essplatzlösung inkl.
Rückwandverkleidung. Maß Highboard ca. 120 cm, Zeilenküche
ca. 270 cm und Insel ca. 150x90 cm. Ohne Tresenhocker.

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Backofen
PROGRESS - PBN 12001 X (EEK A)

Kochfeld
LEONARD - LAS 6001 F

 Inselhaube
ELICA - TRIBE INSEL-A (EEK A)

Kühlschrank, 4* Gefrierfach
LEONARD - LK 0843 (EEK A+)

Geschirrspüler, vollintegriert
PROGRESS - PV 1546 (EEK A+)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive

 Einbauherd
ALTUS - HUN 1400 X (EEK A)

Glaskeramik-Kochfeld
ALTUS - KON 1200 X

Dunstesse
ELICA - MISSY DT 60-D (EEK D)

Kühlschrank
ALTUS - KS 800 (EEK A+)

Geschirrspüler
ALTUS - STN 1402 XP (EEK A+)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive

Preisgleich in
versch. Fronten

Auf Wunsch individuell erweiterbar

BL ACKBL ACKPREISPREIS

3299.-6841 €**

Auf Wunsch individuell erweiterbar

BL ACKBL ACKPREISPREIS

5299.-11.046 €**

Traumhaft günstig!
B A D P R O G R A M M ,
Front und Korpus sei-
denglänzend. Best.
aus: Spiegelschrank,
1 LED-Überbauleuch-
te, Keramik-Wasch-
tisch und Waschtisch-
Unterschrank. Breite
ca. 85 cm. Handtuch-
halter und LED-Unter-
baubeleuchtung gegen
Mehrpreis erhältlich.
Art. Nr. 0580 0052

BADMÖBEL-
KOMBI,
Hochglanz weiß.
Best. aus: Spiegel-
schrank, Keramik-
Waschtisch und
Unterschrank,
Breite ca. 122 cm.
Art. Nr. 0646 0069

B A D P R O G R A M M ,
Front und Korpus Rivera
Eiche quer Nachbildung.
Best. aus: Mineralmar-
mor-Waschtisch, Wasch-
tisch-Unterschrank und
Spiegelschrank. Breite
ca. 130 cm. Stangengriffe
und LED-Waschtischbe-
leuchtung gegen Mehr-
preis erhältlich. Art. Nr.
0646 1603

B A D M Ö B E L -
KOMBI, Front
und Korpus Stahl
dunkel, Ablage-
plattenfarbe Hun-
ton Eiche Dekor,
Premium Auszug
mit Dämpfung,
Breite ca. 170 cm.
Inkl. Spiegel und
Beleuchtung. Art.
Nr. 0678 0075

MIDISCHRANK,
Breite ca. 60 cm. 449 €

MIDISCHRANK,
Breite ca. 40 cm. 299 €

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1149.-2338 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1599.-2875 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1999.-3436 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

799.-1321 €*

%%%
%%

Gültig bis 29.11.2020, ab einem Einkauf von 500.- Euro. Bonität vorausgesetzt. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren,
effektiver Jahreszins 0,0%. Gilt nur für Neuaufträge.

- Bis zu 3 Jahren keine Zinsen -
FINANZIERUNG0%%



MH - EK8/20 - S04 *) Bisher geforderter Preis | **) Summe aller Einzelpreise | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

BLACK WEEKS bei Möbel Heinrich

 Einbaubackofen
JUNKER - JF 1100050 (EEK A)

Glaskeramik-Kochfeld
JUNKER - JR 36 DT 52

Kaminhaube
ELICA - TRIBE 60 IX-A (EEK A)

Kühlschrank
JUNKER - JC 40 KB 20 (EEK A+)

Geschirrspüler, vollintegriert
JUNKER - JS 03 VN 90 (EEK A+)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive
Geschirrspüler

GESCHENKT!

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Backofen
PROGRESS - PBN 12001 X (EEK A)

Glaskeramik-Kochfeld
PROGRESS - PAS 6001 E

Dunstesse
PROGRESS - PDK 62040 E (EEK D)

Kühlschrank
PROGRESS - PK 0803 (EEK A+)

Geschirrspüler, vollintegriert
PROGRESS - PV 1546 (EEK A+)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive

Auf Wunsch individuell erweiterbar

BL ACKBL ACKPREISPREIS

5999.-12.993 €**

Auf Wunsch individuell erweiterbar

BL ACKBL ACKPREISPREIS

5499.-12.037 €** WINKELKÜCHE. Front und Korpus Alpinweiß
matt, Arbeitsplatte Dekor Schwarzbeton Nach-
bildung. Inkl. Hängeschränke mit Sprossenver-
glasung, Kranzprofil, Lichtblende und Regal für
Kochbücher und Deko. Maße Küchenzeile ca.
240,5 + 180,3 cm, Hochschrank ca. 120 cm,
Hängeschränke und Regal ca. 180 cm.

WINKELKÜCHE. Front Steingrau matt, Korpus Stein-
grau, Arbeitsplatte Caledonia Dekor. Inkl. vorgezogenes
Spülzentrum in Übertiefe mit Pilastern, drei Hängeschrän-
ke mit Glasrahmentüren, Kranzleiste und Lichtblende.
Maß Winkel ca. 335x245 cm, Hochschrank ca. 120 cm.

100%
KAUFEN

BLACKBLACK
WEEKS

1)

8585%%ZAHLENZAHLEN 1) Alle Infos auf
der Titelseite.



MH - EK8/20 - S05*) Bisher geforderter Preis | **) Summe aller Einzelpreise | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

Alle Black-Preise gültig bis zum 29.11.2020.

Geschirrspüler

GESCHENKT!

 Einbauherd
BEKO - BUC 2 N 001 X (EEK A)

Glaskeramik-Kochfeld
BEKO - EH 9610 XHN

Wandhaube
ELICA - VEGA 60 GR-D (EEK D)

Kühl-/ Gefrierkombination
BEKO - BDSA 250 K2S (EEK A+)

Geschirrspüler
BEKO - DSN 04N 10X (EEK A+)

Mikrowelle
BOSCH - HMT 72 M 450

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive
Auf Wunsch individuell erweiterbar

BL ACKBL ACKPREISPREIS

2499.-5854 €**

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Backofen
JUNKER - JF 1300050 (EEK A)

Glaskeramik-Kochfeld, autark
JUNKER - JR 36 DT 52

Kaminhaube, Edelstahl/ Glas
ELICA - TRIBE 90 IX-A

Kühlschrank mit 4* Gefrierfach
JUNKER - JC 20 GB 20 (EEK A+)

Geschirrspüler, vollintegriert
JUNKER - JS 03 VN 90 (EEK A+)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive

Geschirrspüler

GESCHENKT!
Backofen

PROGRESS - PBN 13001 X (EEK A)

Glaskeramik-Kochfeld
PROGRESS - PAS 6001 E

 Inselhaube
ELICA - TRIBE INSEL A (EEK A)

Kühlschrank
PROGRESS - PK 0803 (EEK A+)

Geschirrspüler, vollintegriert
PROGRESS - PV 1546 (EEK A+)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive
Auf Wunsch individuell erweiterbar

BL ACKBL ACKPREISPREIS

4499.-9481 €**

WINKELKÜCHE. Front Magnolia matt/ Balkeneiche matt NB, Korpus Mag-
nolia, Arbeitsplatte Balkeneiche NB. Inkl. Kochzonen-Unterschrank mit zwei
Auszügen, Hängeschrank mit Faltlifttüren, Insel mit übertiefer Arbeitsplatten-
Essplatzlösung und Abschlusswange. Maß Winkelküche ca. 340x186,8 cm.
Ohne Tresenhocker.

WINKELKÜCHE. Front Melamin beschichtet in Farbe magnolia,
Korpus, Arbeitsplatte und Sockel Eiche Havanna Nachbildung.
Inklusive Hängeschränke in unterschiedlichen Höhen, Geschirr-
hochschrank, Kühl-Gefrierkombination und Mikrowelle sowie sehr
umfangreicher Elektroausstattung. Maß ca. 265x215 cm.

INSELKÜCHE. Front Echt Lack auf MDF-Trägermaterial in weiß matt
und Melaminbeschichtung Balkeneiche Nachbildung matt. Korpus
und Sockel weiß, Arbeitsplatte Dekor Balkeneiche Nachbildung. Inkl.
Spüleninsel mit Arbeitsplatten-Essplatzlösung, vorgezogenen Koch-
zonen-Unterschränken (teilweise mit Schubladen und Auszügen) und
Hängeschrank mit Glasrahmentüren. Maß Insel ca. 243,2x110 cm,
Küchenzeile ca. 410 cm und Highboard ca. 180 cm. Ohne Stühle. Auf Wunsch individuell erweiterbar

BL ACKBL ACKPREISPREIS

6499.-14.148 €**

Preisgleich in
versch. Fronten

Preisgleich in
versch. Fronten

Preisgleich in
versch. Fronten



MH - EK8/20 - S06 *) Bisher geforderter Preis | **) Summe aller Einzelpreise | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

BLACK WEEKS bei Möbel Heinrich

%

%%%
%%%

Gültig bis 29.11.2020, ab einem Einkauf von 500.- Euro. Bonität vorausgesetzt. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver Jahreszins 0,0%. Gilt nur für Neuaufträge.

- Bis zu 3 Jahren keine Zinsen -
FINANZIERUNG0%%

Sitztiefenverstellung &

Boxspringpolsterung

INKLUSIVE

Sitztiefenverstellung &

Boxspringpolsterung

INKLUSIVE

WOHNRAUM-PROGRAMM, Front und Korpus Dekor Pinie hell NB/ Dekor
Haveleiche NB, Absetzungen in Hirnholz cognac NB. BxHxT ca. 314x204x47
cm. Beleuchtung gegen Mehrpreis. Art. Nr. 1017 0055 00

WOHNRAUM-PROGRAMM, Front Balkeneiche Bianco massiv, geölt, Korpus
Eiche Bianco furniert, sichtbare Rückwände 3D Balkeneiche NB geschroppt,
Maß ca. 300x204x50 cm. Beleuchtung gegen Mehrpreis. Art. Nr. 0567 0169 00

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1699.-3166 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1699.-3250 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

999.-2108 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1199.-2305 €*

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

POLSTERGARNITUR, Stoffbe-
zug in Farbe anthrazit, Lederoptik
mit Kontrastnaht in beige, Box-
springpolsterung auf Wellenunter-
federung, Füße Metall glänzend,
Stellmaß ca. 260x320 cm. Inkl.
Boxspringpolsterung und Sitztie-
fenverstellung. Ohne Dekokissen.
Art. Nr. 0592 0055 00

Mehrpreis für Schlaffunktion

Mehrpreis für Aufklappfunktion

Mehrpreis für Kopfteilverstellung

Mehrpreis für Schlaffunktion

Mehrpreis für Aufklappfunktion

Mehrpreis für Kopfteilverstellung

POLSTERGARNITUR, Stoff-
bezug in Farbe anthrazit, mit
Kontrastnaht in beige, Box-
springpolsterung auf Wel-
lenunterfederung, Rücken-
spannteile generell echt, inkl.
Sitztiefenverstellung, Stellmaß
ca. 302x243 cm. Ohne Deko-
kissen. Art. Nr. 0592 0087 00

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN



MH - EK8/20 - S07*) Bisher geforderter Preis | **) Summe aller Einzelpreise | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

Alle Black-Preise gültig bis zum 29.11.2020.

279.-513 €*513 €*349.-612 €*612 €*

Mehrpreis für
Ablagefunktion

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in
Farbe steel, Federkernpolsterung auf
Stahlwellenunterfederung. Best. aus:
2,5 Sitzer, Breite ca. 180 cm und Tra-
pez-Sofa, Breite ca. 208 cm. Ohne De-
kokissen. Art. Nr. 0159 0033 00

Mehrpreis fürRelaxfunktion, teilmotorisch

POLSTERGARNITUR, Bezug: Echt Leder in Farbe schwarz, Federkernpols-
terung auf Stahlwellenunterfederung, Füße in Chrom. Best. aus: 3-Sitzer Brei-
te ca. 210 cm, 2-Sitzer Breite ca. 170 cm und Sessel Breite ca. 115 cm. Kopf-
stützen gegen Mehrpreis. Ohne Dekokissen und Decke. Art. Nr. 0159 0051

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1999.-3982 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1499.-2791 €*

Mehrpreis für HockerMehrpreis für
vollmotorische Relaxfunktion

Inklusive Sessel

WOHNRAUM-PROGRAMM. Fronten aus massiver Alteiche, Korpus aus
Melamin-Alteiche, sichtbare Vitrinenrückwände mit Spiegel. BxHxT ca.
360x212x56 cm. Mehrpreis für Beleuchtung. Art. Nr. 1023 0009

2 Möbelstücke - 1 Preis

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1999.-4164 €*

3 Möbelstücke - 1 Preis

BL ACKBL ACKPREISPREIS

2999.-6054 €*

2 Möbelstücke - 1 Preis

299.-622 €*622 €*

COUCHTISCH aus massiver, geölter und ge-
wachster Kernbuche. 1 Schublade, BxHxT ca.
115x54x70 cm. Art. Nr. 0567 0100

COUCHTISCH, Gestell U-Form Edelstahl, Platte Aka-
zie massiv natur, lackiert, BxHxT ca. 110x45x70 cm.
Art. Nr. 0567 0222

COUCHTISCH, Gestell Edelstahl-
optik, Platte/ Oberbau Echtholz-
furnier Asteiche, geölt, BxHxT ca.
110x40x60 cm. Art. Nr. 0567 0151

POLSTERGARNITUR, Bezug: Echt Leder in Farbe fango, Pur-Schaum-Pol-
sterung auf Stahlwellenunterfederung (soft), Füße Metall alu. Best. aus: Sofa
3-Sitz, BxHxT ca. 208x107x97 cm und Sofa 2-Sitz, BxHxT ca. 156x107x97 cm.
Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0159 0033 01



MH - EK8/20 - S08 *) Bisher geforderter Preis | **) Summe aller Einzelpreise | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

BLACK WEEKS bei Möbel Heinrich

Mehrpreis für Schlaffunktion

Mehrpreis für motorischeVerstellung

Mehrpreis für Sessel

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in
Farbe denim, Federkernpolsterung auf
Wellenunterfederung, Füße Metall alu-
farbig, Stellmaß ca. 200x305x168 cm.
Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0984 0169

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1499.-2817 €*

Mehrpreis für Schlaffunktion

Mehrpreis für Bettkasten

Mehrpreis für Kopfstütze

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1499.-2794 €*

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe anthrazit, Fe-
derkernpolsterung auf Wellenunterfederung (fest), Stellmaß
ca. 235x305x167 cm. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0984 0160

Mehrpreis für Schlaffunktion

Mehrpreis für Stauraum

Mehrpreis für Sessel

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1599.-2891 €*POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe grau, Kontrast-
naht beige, Federkernpolsterung auf Nosagunterfederung,
Füße Massivholz Buche in Farbe Eiche bianco, Stellmaß ca.
167x313x235 cm. Kopfstützen gegen Mehrpreis erhältlich.
Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0984 0096

Mehrpreis für Schlaffunktion

Mehrpreis für Bettkasten

Mehrpreis für Kopfstützen

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe nougat, Fe-
derkernpolsterung auf Wellenunterfederung, Füße Holz Ei-
che Bianco. Best. aus: 3-Sitzer Breite ca. 198 cm, 2-Sitzer
Breite ca. 146 cm und Sessel Breite ca. 94 cm in Farbe
nougat. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0671 0069 00

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1299.-2320 €*

3 Möbelstücke - 1 Preis

Mehrpreis für Schlaffunktion

Mehrpreis für Ablage
mit USB-Anschluss

Mehrpreis für
Wall-Away-Funktion

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe grau, mit Kon-
trastnaht in beige, Kaltschaumpolsterung auf Nosagunter-
federung, Füße Metall alufarbig, Stellmaß ca. 173x335x262
cm. Kopfstützen gegen Mehrpreis erhältlich. Ohne Dekokis-
sen. Art. Nr. 0984 0138

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1699.-3079 €*

100%
KAUFEN

BLACKBLACK
WEEKS

1)

8585%%ZAHLENZAHLEN 1) Alle Infos auf
der Titelseite.



MH - EK8/20 - S09*) Bisher geforderter Preis | **) Summe aller Einzelpreise | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

Alle Black-Preise gültig bis zum 29.11.2020.

Möbel jetzt
auch online
shoppen!

www.moebel-heinrich.de

Mehrpreis für Schlaffunktion

Mehrpreis für Motorfunktion
im Canapé

VERSCHIEDENE
LEDERFARBEN Federkern

Federkern

VERSCHIEDENE
LEDERFARBEN Federkern

RELAXSESSEL, Sitz-
und Rückenfläche
echt Leder in Farbe
schwarz. Korpus Stoff-
bezug in Lederoptik.
Drehteller aus Holz.
Art. Nr. 0590 0123

RELAXSESSEL auf Rollen mit
elektromotorischer Verstellung
und Aufstehhilfe, mit moder-
nem hellgrauen Bezugsstoff.
Art. Nr. 0109 0058

RELAXSESSEL auf Rollen
mit motorischer Verstellung,
Aufstehhilfe und Echtleder-
bezug in der Farbe braun.
Art. Nr. 0353 0218

R E L A X- S C H AU K E L-
SESSEL, Metallgestell ver-
chromt, Stoffbezug gelb,
BxHxT ca. 67x111x102 cm.
Art. Nr. 0590 0089

299.-564 €*564 €*

599.-1124 €*1124 €*

599.-1290 €*1290 €*

999.-1940 €*1940 €*

1399.-2692 €*2692 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1799.-3244 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

2299.-4536 €*

POLSTERGARNITUR, Bezug: Echt Leder in Farbe schwarz, Federkernpolsterung
auf Nosagunterfederung, Füße Metall, Stellmaß ca. 280x224 cm. Kopfteilverstellung
gegen Mehrpreis erhältlich. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0783 0021 00

POLSTERGARNITUR Bezug: Echt Leder in Farbe espresso, Federkernpolsterung
auf Wellenunterfederung (fest), Füße Metall alu, Stellmaß ca. 239x336x165 cm.
Kopfstützen gegen Mehrpreis erhältlich. Art. Nr. 0685 0086

Mehrpreis für Wall-Away,
elektrisch

Mehrpreis für Liegearmlehne

BL ACKBL ACKPREISPREIS

2999.-5779 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

2699.-5219 €*

POLSTERGARNITUR, Bezug: Echt Leder in Farbe kurkuma, H2L-Superflex-
Polsterung auf Wellenunterfederung, Füße Metall alu, Stellmaß ca. 272x272 cm.
Kopfstützen und Kissen gegen Mehrpreis erhältlich. Art. Nr. 0364 0034 00

POLSTERGARNITUR, Bezug: Echt Leder in Farbe schwarz, Superlastic-Plus-Pol-
sterung, Stellmaß ca. 283x249 cm. Kopfstützen gegen Mehrpreis erhältlich. Ohne
Dekokissen. Art. Nr. 0353 0088 00

Mehrpreis für Wall-Away,

manuell oder motorisch

Mehrpreis für Aufklappfunktion

EASY SWING-SESSEL Echtleder,
Bezug in Farbe zinn, Ausführungs-
beispiel: Größe M, manuelle, ge-
trennte Verstellung der Fußstütze
und Rückenlehne, Rücken mit
Gasdruck, Untergestellteller in
Edelstahloptik. Art. Nr. 0353 0053

In versch. Farben
erhältlich!
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BLACK WEEKS bei Möbel Heinrich

je89.-174 €*

je159.-308 €*

3. SIDEBOARD, Breite
ca. 200 cm. Art. Nr. 1017 0010

2. ESSTISCH, ca. 180x90 cm.
Art. Nr. 1017 0018

1. SCHWINGSTUHL, Stoff in Lederoptik, Ge-
stell Edelstahl gebürstet. Art. Nr. 0567 0417

4. VITRINE, Breite ca. 99 cm. Inkl.
Beleuchtung (EEK A+). Art. Nr. 1017 0017

5. HIGHBOARD, Breite ca. 180 cm. Inkl.
Beleuchtung (EEK A+). Art. Nr. 1017 0011

je129.-241 €*241 €*

599.-1129 €*1129 €*

599.-1081 €*1081 €*

599.-1094 €*1094 €*

449.-848 €*848 €*











SCHWINGSTUHL, Gestell Edelstahl gebürstet,
Bezug Stoff Feingewebe in Farbe grau und anthrazit.
Art. Nr. 0567 0834

je249.-499 €*

ARMLEHN-POLSTERSTUHL
aus massiver Wildeiche, mit
Stoffbezug. Art. Nr. 0455 0078

je199.-383 €*

POLSTERSTUHL aus massiver
Wildeiche mit Stoffbezug.
Art. Nr. 0455 0077

699.-1270 €*

AUSZUGTISCH in Wildeiche
geölt, ca. 122(172)x75x82 cm.
Art. Nr. 0455 0076

999.-1790 €*

ECKBANK, Wildeiche geölt,
Schenkelmaß ca. 184x151 cm.
Art. Nr. 0455 0075

je119.-223 €*

je99.-196 €* 749.-1450 €*

POLSTERSTUHL mit Stoffbezug Campo
in Farbe savannah, Gestellfüße Eiche geölt.
Art. Nr. 0615 0108

SCHWINGSTUHL mit Stoffbezug Campo
in Farbe natur, Gestell Edelstahl gebürstet.
Art. Nr. 0615 0109

TISCH MIT AUSZUG aus massiver Eiche,
ca. 140(185)x90 cm, mit 1 Einlegeplatte.
Art. Nr. 0615 0107

AUSZUGTISCH, Gestell Edelstahl gebürstet, Platte
Keramik/ Sicherheitsglas in Farbe anthrazit, ausziehbar,

ca. 160(240)x90 cm. Art. Nr. 0567 0835

AUSZUGTISCH, Gestell und Platte MDF in Weiß lackiert, Glas-
platte aus Sicherheitsglas weiß matt lackiert. Ø ca. 120 cm,
inkl. innen liegende Einlegeplatte ca. 40 cm. Art. Nr. 0567 0447

SCHWINGSTUHL Gestell Flachrohr Edelstahl
gebürstet, Bezug: Echt Leder in Farbe grau.
Art. Nr. 0567 0451

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1299.-2442 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

699.-1221 €*

%%

AUSZIEHBAR
122 - 172 cm

AUSZIEHBAR
140 - 185 cm

AUSZIEHBAR
160 - 240 cm

AUSZIEHBAR
120 - 160 cm

%

%%%
%%%

Gültig bis 29.11.2020, ab einem Einkauf von 500.- Euro. Bonität vorausgesetzt. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver Jahreszins 0,0%. Gilt nur für Neuaufträge.

- Bis zu 3 Jahren keine Zinsen -
FINANZIERUNG0
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Alle Black-Preise gültig bis zum 29.11.2020.

AUSZIEHBAR
160 - 240 cm

AUSZUGTISCH, Gestell und Platte Dekor Struktureiche
Terra, Bodenplatte MDF schwarz inkl. 2 innen liegende Ein-
legeplatten á 40 cm, ca. 160(240)x90 cm. Art. Nr. 0615 0351

DESIGN-STUHL, Gestell Stativ Eisen schwarz, Bezug:
Stoff Kunstleder/ Microfaser Nassau in Farbe Stone, 180
Grad drehbar mit Rückholfunktion. Art. Nr. 0615 0044

je139.-257 €*

je299.-548 €* 999.-2014 €*

TISCH, Gestell Edelstahloptik, Platte
Echtholzfurnier Eiche Rustico.
ca. 190x100 cm. Art. Nr. 0915 0138

STUHL, Gestell Rundrohr
Edelstahloptik, Sitzschale in Stoff-
bezug schwarz. Art. Nr. 0915 0139

BANK, Gestell Rundrohr Edelstahl-
optik, Stoffbezug schwarz, Breite
ca. 200 cm. Art. Nr. 0915 0140

6. TISCH, ca. 200x100 cm.
Art. Nr. 0615 0175 00

je379.-691 €*

je249.-468 €*

2. STUHL, Gestell Eiche massiv mit 180 Grad
Dreh- und Rückholfunktion, Bezug: Stoff-/
Leder-Kombination. Art. Nr. 0615 0178 01

1. STUHL, Gestell Eisen schwarz, Bezug: Stoff-/
Leder-Kombination. Art. Nr. 0615 0178 00

SPEISEZIMMER-PROGRAMM, Front und
Korpus echt Charaktereiche massiv, gebürstet/
geölt, Rahmenkufen Roheisen schwarz.

180° drehbar

180° drehbar

180° drehbar

AUSZUGTISCH, Gestell und Platte Dekor Artisan Eiche
Nachbildung, Bodenplatte schwarz, ca. 160(200)x90 cm.

Art. Nr. 0615 0145 00

AUSZIEHBAR
160 - 200 cm

AUSZIEHBAR
180 - 270 cm

je139.-254 €*254 €*

je119.-214 €*214 €*

AUSZUGTISCH, Gestell und Platte Wildeiche massiv,
geölt, Platte Bootsform, Bodenplatte schwarz, BxHxT ca.
180(270)x77x100 cm. Art. Nr. 0567 0677

SCHWINGSTUHL, Gestell Edelstahl gebürstet, Bezug:
Stoff Antiklook in Farbe anthrazit. Art. Nr. 0567 0555

1349.-2457 €*2457 €*

1249.-2278 €*2278 €*

1099.-2055 €*2055 €*












BL ACKBL ACKPREISPREIS

499.-895 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

899.-1643 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1199.-2316 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1299.-2258 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

499.-974 €*

ARMLEHNSTUHL, Gestell in Eisen schwarz, Bezug
Microfaser anthrazit, 180 Grad drehbar mit Rückholfunktion.
Art. Nr. 0615 0146 00

3. ANRICHTE, BxHxT ca. 181x87x44 cm.
Ohne Beleuchtung. Art. Nr. 0615 0165 01

4. VITRINE, BxHxT ca. 99x191x44 cm.
Ohne Beleuchtung. Art. Nr. 0615 0165 02

5. HIGHBOARD, BxHxT ca. 140x150x44 cm.
Ohne Beleuchtung. Art. Nr. 0615 0165 00
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BLACK WEEKS bei Möbel Heinrich

Möbel jetzt
auch online
shoppen!

www.moebel-heinrich.de

TFK-BULTEX-PLUS-MATRATZE
Broadway X7 TFK
• ca. 20 cm hoher Taschenfederkern
• punktelastische ComFEEL® Zwischeneinlage
• 7 Komfortzonen
• Matratzenhöhe ca. 22 cm
• wahlweise im Härtegrad H2 oder H3

Art. Nr. 0784 0467 00-03

BULTEX-PLUS-MATRATZE
Broadway X7
• ca. 20 cm hoher Bultex®-Kern
• hochflexible ComFEEL® Zwischeneinlage
• 7 Komfortzonen
• Matratzenhöhe ca. 22 cm
• wahlweise im Härtegrad H2 oder H3

Art. Nr. 0784 0465 00-03

TASCHENFEDERKERNMATRATZE
• Matratzen BULTEX®-Technologie: klimatisierend, punkt

elastisch und rückstellfähig
• Körperanpassend durch 7-Zonen-Aufbau
• beidseitig gepolstert mit einer 7-Zonen-Bultex-Auflage mit

profilierter Oberflächenstruktur
• Clima-FEEL Bezug mit Tencel® und versteppt mit Klimafaser
• waschbar bis 60 Grad, hygienisch, feuchtigkeitsregulierend

und hautsympathisch
• Matratzenhöhe ca. 22 cm

Art. Nr. 0784 0082 00 - 03

VENTO X5 BULTEX-MATRATZE
• atmungsaktiv, ventilierend und feuchtigkeitsregulierend
• punktelastische ComFEEL® Zwischeneinlage
• 7 Zonen für eine gute Körperstützung
• Matratzenhöhe ca. 20 cm
• Härtegrad H3

Art. Nr. 0784 0462 00-03

Preisgleich
im Härtegrad
H2 und H3

199.- 499.-1226 €*299.-711 €* 499.-1213 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1999.-4051 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

2799.-5251 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

1799.-3479 €*
SCHLAFZIMMER, Front und Korpus Lack weiß. Best. aus: Kleiderschrank,
BxH ca. 300x229 cm, 6-türig, Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm und 2
Nachtkonsolen, Breite ca. 60 cm. Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis
erhältlich. Ohne Rahmen und Auflagen. Art. Nr. 2195 0004 00

SCHLAFZIMMER, Fronten aus Erle teilmassiv, Korpus NB. Best. aus: Kleider-
schrank Breite ca. 300 cm, Komfort-Doppelbett, Liegefläche ca. 180x200 cm
und 2 Nachtkonsolen. Bettschubkasten und Beleuchtung gegen Mehrpreis er-
hältlich. Ohne Rahmen und Auflagen. Art. Nr. 0630 0220

SCHLAFZIMMER, Front Glas weiß, Korpus Dekor Bianco-Eiche. Beste-
hend aus: 6-trg. Schrank mit 6 Schubkästen, BxH ca. 300x236 cm, Dop-
pelbett mit einer Liegefläche von ca. 180x200 cm und zwei Nachtkonsolen,
Breite ca. 60 cm. Mehrpreis für Passepartout und Nachtkonsolenpaneel.
Ohne Dekokissen, Plaid, Rahmen und Auflagen. Art. Nr. 0630 0125 00/ 01

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

Preisgleich
im Härtegrad
H2 und H3

Preisgleich
im Härtegrad
H2 und H3

100%
KAUFEN

BLACKBLACK
WEEKS

1)

8585%%ZAHLENZAHLEN 1) Alle Infos auf
der Titelseite.
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Alle Black-Preise gültig bis zum 29.11.2020.

SCHWEBETÜRENSCHRANK mit polarweißer
Front und Kristallspiegel. Korpus ebenfalls in polar-

weiß. BxHxT ca.270x223x69 cm. Art. Nr. 0604 0014

Innenausstattung
INKLUSIVE

Hochglanz

Topper
INKLUSIVE

Einbaurahmen
mit Stauraum

INKLUSIVE
BL ACKBL ACKPREISPREIS

1999.-4089 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

2499.-4742 €*BOXSPRING-POLSTERBETT für hohe Ansprüche. Das Bett besteht aus
einem Untergestell mit einer Untermatratze aus Taschenfederkern und einer
Obermatratze aus Taschenfederkern. Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne
Dekokissen und Dekoplaid. Art. Nr. 0784 0057

POLSTERBETT, Bezugsstoff in beige, LF ca. 180x200 cm, 2x Taschen-
federkern-Matratze Vento Pure X7 TFK H2 und H3, LF ca. 90x200 cm, 2x
Einbaurahmen mit Stauraum ca. 90x200 cm, Kopfteil Höhe ca. 113 cm,
Füße Massivholz Eiche. Art. Nr. 0784 0061 00

BOXSPRING-MOTOR-BETT, Un-
tergestell mit Unter- und Obermat-
ratze aus 5-Zonen-Taschenfederkern
mit hervorragender Punktelastizität.
Liegefläche ca. 180x200 cm. Inkl.
Komfortschaumtopper, Kopf- und
Fußteilverstellung durch Elektro-
motor. Ohne Dekokissen und De-
cken. Art. Nr. 0105 0086

1599.-2919 €*1199.-2091 €*

3299.-6112 €*1999.-4190 €*

motorischer Verstellung
INKLUSIVE

LIEGEHÖHE
ca. 63 cm

BL ACKBL ACKPREISPREIS

699.-1286 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

899.-1727 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

599.-1171 €*

BOXS PR ING - M OTOR - B E T T,
Unterbau aus 7-Zonen-Tonnenta-
schen-Federkern mit integrierten
Federholzleisten, Obermatratze in
7-Zonen-Tonnentaschen-Federkern
jeweils in Härtegrad 2 + 3, Liegeflä-
che ca. 180x200 cm. Inkl. Kopf- und
Fußteilverstellung durch Elektro-
motor. Ohne Dekokissen und Deko-
plaid. Art. Nr. 0711 0021

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front Vulkanglas matt/
Mitte Spiegel, Korpus Dekor Vulkan, BxHxT ca. 298x222x68 cm.

Passepartout und Beleuchtung gegen Mehrpreis. Art. Nr. 3851 0001 00
motorischer Verstellung

INKLUSIVE

LIEGEHÖHE
ca. 70 cm

BOXSPRINGBETT, Unterbau be-
steht aus einem QLX-Unterbau
mit 4 Komfortschlafebenen und
die Obermatratzen aus 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern jeweils
in Härtegrad 2+3, Liegefläche ca.
180x200 cm. Ohne Dekokissen
und Plaid. Art. Nr. 0711 0025 00

DREHTÜREN-KLEIDERSCHRANK, mit Vollausstat-
tung, Front Hochglanz weiß, Korpus alpinweiß. BxHxT

ca. 301x223x60 cm. Art. Nr. 0686 0132

LIEGEHÖHE
ca. 70 cm

POLSTERBETT mit Bettkasten,
glatt mit Steppung, Füße Metall,
Matratzen geteilt in H2+H3, Liege-
fläche ca. 180x200 cm. BxHxT ca.
206x117x217 cm. Ohne Dekokissen
und Decken.Art. Nr. 3105 0002 00

Bettkasten
INKLUSIVE

BL ACKBL ACKPREISPREIS

999.-2027 €*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front Bianco Eiche NB, Front-
absetzungen mittlere Reihe, Korpus und Griffleisten in Graphit-Dekor. BxHxT
ca. 247x217x67 cm. Beleuchtung gegen Mehrpreis. Art. Nr. 0630 0123 00
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BLACK WEEKS bei Möbel Heinrich

BL ACKBL ACKPREISPREIS

29.95
59,95 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

19.95

WOHNDECKE, in verschiedenen Far-
ben erhältlich, Größe ca. 150x200 cm.
Art. Nr. 0291 0028 00-03

NACKENROLLE, 100 % Microfaser, in verschiedenen Farben
erhältlich, Größe ca. 70x22 cm. Art. Nr. 0291 0027 00-03

29.99
59,99 €*

39.95
69,95 €* 39.95

69,95 €* 24.99
35,99 €* 24.99

35,99 €*

29.99
59,99 €*

14.95
27,95 €* 19.95

19,95 €*

KISSEN, gefüllt, 100 % Micro-
faser, in verschiedenen Farben
erhältlich, Größe ca. 50x50 cm.
Art. Nr. 0291 0025 00-03

12.95
19,95 €*

24.99
39,95 €* je24.99

39,95 €*

ab5.95
9,95 €*

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE, 100% Baumwolle mit
Reißverschluss, in 2 Farben, Garnitur ca. 80x80 cm und
ca. 135x200 cm. Gegen Mehrpreis auch in den Größen
155x200 cm und 155x220 cm erhältlich. Art. Nr. 0451
0158 01-02/ 0266 00-01/ 0267 00-01

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE, 100 % Baumwolle
mit Reißverschluss, Garnitur ca. 80x80 cm und ca.
135x200 cm. Gegen Mehrpreis auch in den Größen
155x200 cm und 155x220 cm. Art. Nr. 0451 0268 00/
0269 00/ 0270 00/ 0271 00

Verschiedene
Farben erhältlich. Verschiedene

Dessins erhältlich.

Verschiedene
Dessins erhältlich.

BIBER-BETTWÄSCHE, feine Markenqualität aus
100 % Baumwolle mit Reißverschluss, Garnitur ca.
80x80 cm und ca 135x200 cm. Art. Nr. 0052 0174 00

BIBER-BETTWÄSCHE, feine Markenqualität aus
100 % Baumwolle mit Reißverschluss, Garnitur ca.
80x80 cm und ca. 135x200 cm, in 2 Farbstellungen.
Art. Nr. 0052 0175 00/ 0177 00

BIBER-BETTWÄSCHE, 100 % Baumwolle mit Reiß-
verschluss, Garnitur ca. 80x80 cm und ca. 135x200 cm.
Art. Nr. 0451 0255 00/ 0256 00

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE, feine Markenqualität
aus 100 % Baumwolle mit Reißverschluss, Garnitur ca.
80x80 cm und ca. 135x200 cm. Gegen Mehrpreis auch
in den Größen 155x200 cm und 155x220 cm erhältlich.
Art. Nr. 0411 0256 00 - 0258 00

BIBER-BETTWÄSCHE, 100 % Baumwolle mit Reiß-
verschluss, Garnitur ca. 80x80 cm und ca. 135x200
cm. Gegen Mehrpreis auch in 155x220 cm erhältlich.
Art. Nr. 0451 0253 00/ 0254 00

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE, feine Markenqualität
aus 100 % Baumwolle mit Reißverschluss, Garnitur ca.
80x80 cm und ca. 135x200 cm. Gegen Mehrpreis auch
in den Größen 155x200 cm und 155x220 cm erhältlich.
Art. Nr. 0411 0264 00 - 0266 00

WOHNDECKE, Winter-
zauber, 100 % Microfaser,
in versch. Farben erhältlich,
Größe ca. 150x200 cm.
Art. Nr. 0291 0029 00-02

KISSEN, 100 % Polyester, in versch.
Farben erhältlich, Größe ca. 40x40 cm
oder 50x50 cm. Art. Nr. 6000 0496 00-
0498 00/ 0499 00 - 0501 00

PLAID, 100 % Polyester, in versch.
Farben erhältlich, Größe ca. 150x200
cm. Art. Nr. 6000 0493 00 - 0495 00
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TISCHSET, pflegeleichte ab-
waschbare Qualität, 100% Poly-
ethylen, 4-fach sortiert, rund Ø ca.
38 cm oder eckig ca. 30x45 cm.
Art. Nr. 6000 0009 00/ 0010 00 ab24.95

39,95 €*

Verschiedene
Farben erhältlich.

BADTEPPICH-SERIE, strapazierfähi-
ge Markenqualität aus 100% Polyacryl,
versch. Farben und Größen erhältlich.
Art. Nr. 0465 0055 00 - 0057 00

HANDTUCH, 100 % Baumwolle, in versch.
Farben erhältlich, Größe ca. 50x100 cm.

Art. Nr. 6000 0580 00/ - 0583 00

je12.99
24,95 €*

DUSCHTUCH, 100 % Baum-
wolle, in versch. Farben erhält-
lich, Größe ca. 70x140 cm. Art.
Nr. 6000 0584 00/ - 0587 00

BL ACKBL ACKPREISPREIS

je6.99
12,95 €*

DUSCHTUCH, Größe
ca. 70x140 cm. Art. Nr.
6000 0622 00/ 0624
00/ 0632 00/ 0636 00

FROTTIERSERIE, Cordoptic,
100 % Baumwolle, in versch.
Farben. Auch als Gästetuch
und Badteppich erhältlich.

je1.95
3,95 €*

DEKOKISSEN, gefüllt, Langflor-Look, 100 %
Polyester, in versch. Farben erhältlich. Größe
ca. 50x50 cm. Art. Nr. 0855 0039/ 0196/ 0198/
0199/ 0259/ 0260

129.-179 €*

99.95
129 €*

79.95
99,95 €*

STEPPBETT,
Markenfüllung Paradies
Fill Comfort (100 % Polyester),
Bezug: feines Bio-Baumwollgewebe,
mittlere Wärmehaltung (Ganzjahresbett),
waschbar, ca. 135x200 cm. Gegen
Mehrpreis auch in den Größen 155x200 cm,
155x220 cm und 200x200 cm
erhältlich. Art. Nr. 0669 0010/
0011/ 0015/ 0016

VIERJAHRES-
ZEITEN-STEPPBETT,
Markenfüllung Paradies Fill,
atmungsaktives Gewebe aus
reiner Baumwolle, zwei unter-
schiedlich stark gefüllte Betten, die
durch Druckknöpfe miteinander verbunden
werden können, waschbar, ca. 135x200 cm.
Gegen Mehrpreis auch in der Größe 155x220 cm
erhältlich. Art. Nr. 0669 0295 00/ 0296 00

WINTER-STEPPBETT,
Markenfüllung Paradies
Fill Comfort (100 % Polyester),
Bezug: feines Bio-Baumwollgewebe,
extra warme Winterdecke, waschbar,
ca. 135x200 cm. Gegen Mehrpreis auch in
den Größen 155x200 cm und 155x220 cm
erhältlich. Art. Nr. 0669
0008/ 0026/ 0027

ab29.95
39,95 €*

KOPFKISSEN, Bezug: 100% Baumwolle,
Füllung: 100% Polyester, bessere Stützkraft
durch gesteppte Hülle, Reißverschluss zur
individuellen Füllmengenanpassung, Größe
ca. 40x80 cm oder ca. 80x80 cm.
Art. Nr. 0669 0300 00/ 0301 00

ab19.95
24,95 €*

49.95
79,95 €*

KOPFKISSEN, Bezug: 100% Baumwolle,
Füllung: 100% Polyester, normale Stütz-
kraft, Reißverschluss zur individuellen Füll-
mengenanpassung, ca. 40x80 cm oder
80x80 cm. Art. Nr. 0669 0299 00 /0022 00

NACKENSTÜTZKISSEN, ergonomisch
geformter, druckentlastender Stützkern, Be-
zug aus atmungsaktiver Baumwolle, wasch-
bar, ca. 40x80 cm. Art. Nr. 0669 0297 00

In zwei Größen
erhältlich.

je15.99
24,99 €*

je7.99
12,99 €*

je4.99
7,99 €*

ab5.-9,95 €*

je5.-7,95 €*

KISSEN, gefüllt, mit Druck, 70% Baum-
wolle, 30% Polyester, ca. 40x60 cm oder
45x45 cm. Art. Nr. 0855 1019/ 1030

KISSENHÜLLE, mit Druck, 70%
Baumwolle, 30% Polyester, ca. 50x50
cm. Art. Nr. 0855 0973

BL ACKBL ACKPREISPREIS

je8.-12,95 €*

FROTTIERSERIE, 100 % Baumwolle,
in versch. Farben. Auch als Gästetuch
und Duschtuch erhältlich.
HANDTUCH, 100 % Baumwolle, in
versch. Farben. Größe 50x100 cm. Art.
Nr. 6000 0639 00 - 0645 00/ 0660 00

DEKO-SCHAL, 100% Polyester, Größe
ca. 135x245 cm, in zwei versch. Dessins.
Art. Nr. 0526 0124 00/ 0125 00

BL ACKBL ACKPREISPREIS

je29.99
49,99 €*

HANDTUCH, Größe
ca. 50x100 cm. Art. Nr.
6000 0619 00 - 0621
00/ 0631 00/ 0625 00



54.99
89,30 €* 89.99

140,30 €*

DECKENLEUCHTE, Nickel matt, mit
Fernbedienung, 46 Watt LED/ 4800 Lu-
men/ 2700 - 4000 Kelvin, ca. 54x46 cm.
Modell-Nr. 20134. Art. Nr. 0360 0857

169.-499 €*

99.99
299 €*

DECKENLEUCHTE, Stahl, 1x
LED 25 Watt LED/ 2500 Lumen/
3000 Kelvin, ca. 78x74 cm. EEK
A++ bis A. Modell-Nr. 14841-55.
Art. Nr. 0501 0017 00

LED DECKENLEUCHTE,
Acrylschirm Opal weiß, 1x 48 Watt
LED/ 3200 Lumen/ 3000-6000
Kelvin. EEK A++ bis A. Modell-Nr.
4010.48. Art. Nr. 0993 0249

49.99
149 €*

www.moebel-heinrich.de

Jetzt ganz einfach und
bequem von Zuhause
aus Möbel kaufen!

Über 5.000 Artikel
online bestellbar!

Besuchen Sie auch unseren

ONLINE-SHOP!ONLINE-SHOP!

STEHLEUCHTE, Metall
Alu/ Chrom, Höhe ca.
126 cm, LED 2x 6 Watt/ je
500 Lumen/ 3000 Kelvin,
Tastdimmer schwenk-/
drehbar. EEK A++ bis A.
Modell-Nr. 7316-028T.
Art. Nr. 0074 0143

BL ACKBL ACKPREISPREIS

39.99
269 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

49.99
239 €*

LED DECKENLEUCHTE, versch.
Farben, 1x 60 Watt LED, 4800 Lu-
men, 3000-6000 Kelvin, Ø ca. 60 cm,
dimmbar. EEK A++ bis A. Modell-Nr.
41639-60. Art. Nr. 0993 0194

129.-199,99 €*

TISCHLEUCHTE, Nickel matt, inkl.
1 x 12 Watt LED/RGB /730 Lumen /
3000-6000 Kelvin, Höhe ca. 38 cm,
mit Fernbedienung, EEK A. Modell-Nr.
817602646000. Art. Nr. 0937 0008 00

Mit Farbtemperatur-
wechsler

24.99
41,99 €*

DECKENLEUCHTE, Lukida Kunst-
stoff, 1x SMD/ 18 Watt/ 1800 Lumen/
3000-6000 Kelvin, mit Funkfernbedie-
nung. EEK A+. Modell-Nr. R62961000.
Art. Nr. 0721 0116

89.99
219 €*

LED DECKENLEUCHTE, Chromfarben,
31 Watt LED/ 2500 Lumen/ 3000 Kelvin, Øca.
70 cm, dimmbar über Wanddimmer. EEK A.

Modell-Nr. 50261. Art. Nr. 0990 0035

Lichterglanz
89.99

149,99 €*

DECKENLEUCHTE, silberfarben, 1x LED 34 Watt/
3600 Lumen/ 2700 - 6500 Kelvin, ca. 55x55 cm. EEK
A++ bis A. Modell-Nr. 20559. Art. Nr. 0360 0094 00

je39.99
129 €*

MH - EK8/20 - S16

GmbH & Co. KG

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137-143
32278 Kirchlengern
Tel. (0 52 23)9 85 05-0
kirchl@moebel-heinrich.de

Weitere Informationen und Artikel unter
www.moebel-heinrich.de

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel. (0 57 23)9 47-0
nenn@moebel-heinrich.de

ÖFFNUNGSZEITEN: Montag - Freitag: 9.30 - 19.00 Uhr · Samstag: 10.00 - 18.00 Uhr

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel. (0 51 51)60 95-0
hameln@moebel-heinrich.de

JETZT FAN WERDEN:
facebook.com/moebel.heinrich

3x in IHRER Region

*) Bisher geforderter Preis | **) Summe aller Einzelpreise | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E. | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.

LED-WANDLEUCHTE, Chrom, mit
Schalter, 4x 2,3 Watt LED/ 4x 240 Lu-
men/ 3000 Kelvin, ca. 32 cm. EEK A++
bis A. Modell-Nr 272570406. Art. Nr.
0887 2097

LED-WANDLEUCHTE, Chrom,
Schalter mit 4-fach Switch-Dimmer,
6x 2,3 Watt LED/ 6x 240 Lumen/ 3000
Kelvin, ca. 45 cm. EEK A++ bis A. Mo-
dell-Nr 272570606. Art. Nr. 0887 2098

STEHLEUCHTE, schwarz, innen
goldfarbig, 1x E27/ max. 40 Watt, Ø
ca. 40 cm, Höhe ca. 150 cm. Ohne
Leuchtmittel. Art. Nr. 1035 0156 01

BL ACKBL ACKPREISPREIS

119.-199,99 €*

LED PENDELLEUCHTE, Nickel
matt, Acryl Opal weiß, 1x 30
Watt/ 1500 Lumen/ 3000 Kel-
vin, Ø ca. 55 cm, Pendellänge
ca. 120 cm. EEK A. Modell-Nr.
6717.30. Art. Nr. 0993 0238
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Lifestyle
TRENDS

Über 50.000 Artikel sofort zum Mitnehmen!

www.moebel-heinrich.de

1499.-
PREIS

BLACK-

2884 €*
INKLUSIVE
Sitztiefenverstellung













BLACKBLACK
WEEKS

16.11.-29.11.2020

6. SIDEBOARD, 2-trg., 2 Schübe, of-
fene Fächer, BxHxT ca. 171x102x48 cm.
Art. Nr. 0376 0098 379.-725 €*

3. TV-UNTERTEIL, 1 Holztür, 1
Schubkasten, 1 Gerätefach, BxHxT
ca. 143x54x51 cm. Art. Nr. 0376 0095

2. SPIEGEL, BxHxT ca. 142x74x16
cm. Art. Nr. 0376 0108 119.-205 €*

199.-399 €* 5. STAURAUMELEMENT, 3-trg., 1
Schubkasten, BxHxT ca. 93x150x42 cm.
Art. Nr. 0376 0097 299.-586 €*

4. VITRINE, 1 Glas-/1 Holztür, 1
Schubkasten, BxHxT ca. 66x204x42
cm. Art. Nr. 0376 0094 299.-544 €*

1. WANDBOARD, mit Boden, BxHxT
ca. 142x29x20 cm. Art Nr. 0376 0096 69.95

114 €*

MH - EJ6/20 - S01*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

199.-
364 €*

WOHNPROGRAMM, Front und Korpus MDF Kunststoff graphit, Absetzungen Kunststoff Artisan Eiche Nachbildung. Inkl. LED-Beleuchtung (EEK A++ - A).

COUCHTISCH, Korpus MDF Kunststoff graphit, Absetzun-
gen Kunststoff Artisan Eiche Nachbildung. 1 Schubkasten,
2 Fächer, BxHxT ca. 120x45x67 cm. Art. Nr. 0376 0100

Mehrpreis für
Aufklappfunktion

Mehrpreis für
Armteilverstellung

Mehrpreis für
Kopfteilverstellung Mehrpreis für

Bettfunktion

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug in grau, Rücken echt, Metallfüße glänzend,
inklusive Sitztiefenverstellung. Stellmaß ca. 312x260 cm. Ohne Dekokissen.

Art. Nr. 0592 0135

JUNGES WOHNEN - ÜBER 50.000 ARTIKEL AUF LAGER! • JUNGES WOHNEN - ÜBER 50.000 ARTIKEL AUF LAGER! • JUNGES WOHNEN

PREIS
BLACK-



Junges Wohnen
SOFORT ZUM MITNEHMEN!

INKL. Kissen
INKL. LED-Beleuchtung

AUCH SEITENVERKEHRT
MONTIERBAR

ANBAUWAND, Front und Korpus weiß matt MDF,
Absetzung Hirnholz NB, Oberböden und Blende
Eiche Altholz NB, BxHxT ca. 320x205x47 cm.
Inkl. LED-Beleuchtung. Art. Nr. 0376 0390

599.-1226 €*

WOHNLANDSCHAFT, Stoff Stone, Metallfüße Chrom,
Ottomane links, Bonellfederkern auf Nosagunterfederung,
elektrische Sitztiefenverstellung, 3 Kopfteilverstellungen,
manuelle Verstellung, inkl. 3 Nierenkissen,
Liegefläche ca. 105x222 cm, BxHxT
ca. 201/285x79-99x120 cm.
Art. Nr. 1039 0045 00

INKL. motorischer Vorziehfunktion

INKL. Kissen

FUNKTIONS-POLSTERECKE, Webstoff anthrazit, Ottomane rechts, Bonellfeder-
kern auf Nosagunterfederung, Stellmaß ca. 300x225 cm. Inkl. motorischer Vorzieh-
funktion und Kissen. Ohne Plaid. Art. Nr. 1039 0015

899.-
1677 €*

Möbel jetzt
auch online
shoppen!

www.moebel-heinrich.de 1099.-
1766 €*

INKL. manueller Kopfteilverstellung

INKL. Kissen

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug Feinstruktur schwarz, Korpus Stoff Lederoptik
schwarz. Rücken echt, Füße chromfarbig, Polyaether-Schaumpolsterung auf Nosagun-
terfederung. Liegefläche ca. 142x227 cm, Schenkelmaß ca. 278x180 cm, Höhe ca. 84
/74 cm. Inkl. Bettkasten, Bettfunktion, Kissen und LED-Beleuchtung. Art. Nr. 0439 0086















 je49.95
97 €*

1. STUHL, Stoffbezug Vintage anthrazit, Beine schwarz
gepulvert. BxHxT ca. 54x86x64 cm. Art. Nr. 0722 0219

99.-181 €*2. HÄNGEREGAL BxHxT ca. 26x172x32 cm.
Art. Nr. 0584 0500

199.-365 €*4. STANDVITRINE, BxHxT ca. 50x195x41 cm.
Art. Nr. 0584 0498

129.-254 €*3. HÄNGEVITRINE, 2-türig., 1 offenes Fach, BxHxT ca.
35x129x32 cm. Art. Nr. 05840496

8. SIDEBOARD, BxHxT ca. 177x97x41 cm.
Art. Nr. 0584 0497 299.-632 €*

6. AUSZIEHTISCH, ca. 160(240)x76x90 cm.
Art. Nr. 0584 0501 279.-534 €*

5. LOWBOARD, 1-türig., 2 Klappen, 1 offenes Fach,
BxHxT ca. 177x60x41 cm. Art. Nr. 05840495 259.-512 €*

7. HIGHBOARD, BxHxT ca. 118x140x41 cm.
Art. Nr. 0584 0499 299.-571 €*

WOHNZIMMERPROGRAMM, Korpus und Front Kunststoff weiß matt lackiert mit
Absetzungen in anthrazit matt lackiert, Deckplatte Glas anthrazit. Ohne Beleuchtung.

STUHL,Stoffbezug Samt anthrazit, Gestell Metall schwarz. BxHxT
ca. 52x88x58 cm. Art. Nr. 0722 0255 je69.95

134 €*

TISCH, Tischplatte Kunststoff Beton Nachbildung, X-Gestell Kunststoff
graphit, BxHxT ca. 200x75x100 cm. Art. Nr. 0584 0002 199.-376 €*

89.95
177 €*

SCHWINGSTUHL,
Stoffbezug grau, mit Ta-
schenfederkernpolste-
rung, Gestell Edelstahl.
Art. Nr. 0722 0093

79.95
134 €*

STUHL, Stoffbezug Vin-
tage anthrazit, Metallge-
stell schwarz, 360° dreh-
bar. BxHxT ca. 45x90x57
cm. Art. Nr. 0722 0256

79.95
141 €*

STUHL, Gestell Edel-
stahl, Bezug: Micro-
faser in Farbe braun,
BxHxT ca. 48x58x94
cm. Art. Nr. 0722 0095

POLSTERSTUHL, mit
kariert-gestepptem Stoff-
bezug in Lederoptik in Farbe
grau. Stuhlbeine in chrom.
BxHxT ca. 46x100x52 cm.
Art.Nr. 0722 0166

49.95
98 €*

SCHWINGSTUHL ,
Stoffbezug anthrazit, Ge-
stell Rundrohr verchromt.
Art. Nr. 0722 0253

29.95
63 €*

INKL. Bettfunktion

INKL. Bettkasten

599.-
1191 €*

*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = EnergieeffizienzklasseMH - EJ6/20 - S02
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399.-778 €*

FUNKTIONSSOFA,
Stoffbezug Mikrofaser

anthrazit, mit Schlaffunktion
und Bettkasten, Steppung im

Sitz, Nosagunterfederung, inkl.
Kissen, Rücken echt, Füße chrom-

farbig, LF. ca. 147x202 cm. BxHxT ca.
202x88/78x97 cm. Art. Nr. 0439 0250

INKL. Bettfunktion

INKL. Bettkasten

INKL. Kissen

SCHLAFSOFA mit hellbraunem Stoffbezug, Rücken-
echt bezogen, Kunststofffüße in Farbe chrom,

PU-Schaumpolsterung auf Wellenunterfe-
derung, LF. ca. 140x200 cm, BxHx

T ca. 176/205x81x98 cm.
Art. Nr. 0308 0113

699.-1305 €*
INKL. Bettfunktion

INKL. Bettkasten
INKL. Kissen

INKL. Armlehnenfunktion

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2-trg., mit Spiegeltür,
BxHxT ca. 270x210x61 cm. Ohne Passepartout.
Art. Nr. 0298 0473

BETT mit gepolstertem Kopfteil und aufklapp-
barem Fußteil, Stoffbezug in Lederoptik braun, LF
ca. 180x200 cm, ohne Rahmen und Matratzen.
Art. Nr. 0298 0458 399.-864 €*WÄSCHEKOMMODE, 1-trg., mit 4 Schubkästen,

BxHxT ca. 153x99x41 cm. Art. Nr. 0298 0475 199.-391 €*

NACHTKONSOLE mit 1 Schubkasten,
BxHxT ca. 52x41x41x cm. Art. Nr. 0298 0480

Passende
Wäsche-
kommode

SCHLAFZIMMER, Korpus und Front Kunststoff Script Schlammeiche NB mit
Absetzungen Kunststoff Schwarzeiche NB.

499.-
1101 €*

BOXSPRINGBETT,
Stoff anthrazit, Füße chromfarbig, 7-Zonen-Tonnentaschen-Federkernmatratze auf ge-
teilter Box mit Bonell-Federkern-Polsterung, inkl. Kaltschaum-Topper, Liegehöhe ca.
66 cm, Liegefläche ca. 140x200 cm, BxHxT ca. 153x120x220 cm. Art. Nr. 0432 0090

699.-1379 €*

BOXSPRINGBETT, Gestell Webstoff grau, 7-Zonen-Tonnentaschen-
Federkern-Matratzen auf 4-Gang-Bonell-Federkern-Unterfederung,
inkl. Komfortschaum-Topper, mit Fußteil und Bettkasten, Liegefläche
ca. 180x200 cm. Art. Nr. 0099 0080

INKL. Komfort-Schaum-Topper

INKL. Bettkasten

KISSEN-SET, Stoff Web Inari grau-silber.
Best. aus: 2 Nackenrollen, 2 großen
Kissen und 2 kleinen Kissen.
Art. Nr. 0099 0101 149.-226 €*

899.-1866 €*

BOXSPRINGBETT,
Microfaser grau, Box mit Bonell-Federung, Bonell Matratze und Komfortschaum-
Topper, Liegefläche ca. 140x200 cm, Stellmaß ca. 140x87x207 cm. Art. Nr. 0855 1377

379.-751 €*

Jetzt werdenJetzt werden

TräumeTräume
wahr!wahr!

BOXSPRINGBETT, Stoff uni anthrazit, mit Bettkasten, Liegefläche ca. 140x200 cm,
mit Bonell-Federung und Stauraum, Taschen-federkern-Matratze wendbar (H2/ H3),
mit integriertem Visco-Elastik-Topper, Stellmaß ca. 148x108x218 cm. Art. Nr. 0855 1442

799.-1446 €*

MH - EJ6/20 - S03*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

100%
KAUFEN

BLACKBLACK
WEEKS

1)

8585%%ZAHLENZAHLEN
1) Alle Infos finden

Sie im Internet unter
www.moebel-
heinrich.de/
blackweeks

69.95
128 €*

Inklusive
Stauraum

PREIS
BLACK-



Nehmen SieNehmen Sie
Platz!Platz!

89.95
155 €* 159.-277 €*

CHEFSESSEL, Bezug in Lederoptik
schwarz/ Netzstoffbezug rot, BxHxT ca.
53x118-126x73 cm. Art. Nr. 0218 0088

99.95
199 €*

CHEFSESSEL, Stoffbezug in Lederop-
tik schwarz / Netzstoffbezug, BxHxT ca.
47x109-121x61 cm. Art. Nr. 0218 0087

CHEFSESSEL, Webstoff dunkelgrau,
höhenverstellbar mit Federkern im Sitz.
Belastbar bis 110 kg. Art. Nr. 0218 0052

169.-304 €*

CHEFSESSEL, Kunstleder schwarz, Ge-
stell silber/schwarz, Sitzhöhenverstellung,
Lendenwirbelunterstützung. Belastbar bis
120 kg. Art. Nr. 0218 0051

179.-286 €*

CHEFSESSEL, Stoff Lederoptik schwarz/
anthrazit, stufenlose Sitzhöhenverstellung.
BxHxT ca. 54x117-123x65 cm. Belastbar
bis 150 kg. Art. Nr. 0218 0089

219.-378€*

CHEFSESSEL aus robustem PU und
PVC mit Mesh-Stoffbezug und Dreh-
kreuz aus schwarzem Nylon, versch.
Farben. Art. Nr. 0590 0044 - 0046

JUNGES WOHNEN - ÜBER 50.000 ARTIKEL AUF LAGER! • JUNGES WOHNEN - ÜBER 50.000 ARTIKEL AUF LAGER! • JUNGES WOHNEN

*) Bisher geforderter Preis. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.MH - EJ6/20 - S04

GARDEROBEN-PROGRAMM, Eiche Bianco furniert, Glasfront Taupe.

4. SCHUH-
SCHRANK,BxHxT
ca. 61x108x31 cm.
Art. Nr. 0918 0059

SPIEGEL,
BxH ca.60x77cm.
Art. Nr. 09180060

2. GARDEROBEN-
PANEEL, BxHxT
ca. 80x109x27cm.
Art. Nr. 0918 0058

3. GARDEROBEN-
BANK, BxHxT
ca. 84x45x40 cm.
Art. Nr. 0918 0056

698 €*369.-

119.-225 €*

219.-406 €*

259.-494 €*

649.-1213 €*

139.-257 €*
2. GARDEROBEN-
PANEEL, BxHxT ca.
93x107x30 cm. Art.
Nr. 0376 0152

279.-517 €*
5. GARDEROBEN-
SCHRANK, BxHxT
ca. 65x204x41 cm.
Art. Nr. 0376 0135

179.-322 €*
3. SITZBANK, BxHxT
ca. 93x49x41 cm.
Inkl. Sitzkissen. Art.
Nr. 0376 0143

199.-364 €*
4. SCHUH-
SCHRANK, 2-türig,
BxHxT ca. 93x102x41
cm.Art. Nr. 0376 0153

GARDEROBEN-PROGRAMM, Korpus und Front Kunststoff Pinie hell
Nachbildung, MDF, Absetzungen Kunststoff Artisan Eiche Nachbildung.

Hochglanz

GARDEROBEN-PROGRAMM, Kunststoff Navarra-Eiche Nachbildung.

SITZKISSEN, anthrazit.
Art. Nr 0288 0098 69.95

101 €*

1. SPIEGEL,
BxHxT ca. 94x60x3 cm.
Art. Nr. 0288 0135 89.95

145 €*

2. GARDEROBEN-
PANEEL, BxHxT
ca. 96x153x30 cm.
Art. Nr. 0288 0137

129.-247 €*

3. SCHUHBANK,
2 Türen, BxHxT ca.
96x45x41 cm.
Art. Nr. 0288 0136

159.-288 €*

199.-360 €*4. SCHUHSCHRANK,
BxHxT ca. 96x109x41
cm. Art. Nr. 0288 0134

5. GARDEROBEN-
SCHRANK, BxHxT ca.
74x198x41 cm.
Art. Nr. 0288 0003

299.-558 €*

INKLUSIVE
Sitzkissen

59.95
97 €*

1. SPIEGEL,
BxHxT ca. 87x63x3 cm.
Art. Nr. 0288 0057

139.-241 €*
3. SCHUHBANK mit
2 Türen, BxHxT ca.
95x52x40 cm.
Art. Nr. 0288 0097

119.-199 €*
2. GARDEROBEN-
PANEEL, BxHxT
ca. 96x90x31 cm.
Art. Nr. 0288 0099

199.-345 €*
5. GARDEROBEN-
SCHRANK, BxHxT
ca. 59x197x37 cm.
Art. Nr. 0288 0100

GARDEROBEN-PROGRAMM mit Fronten in hochglänzend
weißen Kunststoffoberflächen, Korpus weiß matt Nachbildung.

SITZKISSEN, .
Art. Nr. 0288 0098 69.95

101 €*

SITZKISSEN, taupe.
Art. Nr. 0918 0057 59.-111 €*











www.moebel-heinrich.de

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel. (0 57 23)9 47-0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel. (0 51 51)60 95-0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137-143
32278 Kirchlengern
Tel. (0 52 23)9 85 05-0
kirchl@moebel-heinrich.de

149.-271 €*
4. SCHUH-
SCHRANK, BxHxT
ca. 89x120x37 cm.
Art. Nr. 0288 0056
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




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













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89.95
153 €*

1. SPIEGEL, BxHxT
ca. 93x83x15 cm.
Art. Nr. 0376 0154

5. DIELENSCHRANK,
BxHxT ca.90x193x37
cm. Art. Nr. 0918 0055

6. ROLLCONTAINER,
4 Schübe,1 abschließ-
bar, rollbar, BxHxT ca.
49x68x49 cm. Art. Nr.
0547 0288

9. AKTENREGAL ohne
Front, 5 verstellbare Ein-
legeböden, BxHxT ca.
89x222x40 cm. Art. Nr.
0547 0349




















8. SCHUBLADEN-
SET, 2 Schubladen/ 2 Re-
gisterschubladen, Metall-
griffe, BxHxT ca. 84x105x37
cm. Art. Nr. 0547 0132

2. SCHUBLADEN-
PAAR, 2 Schubladen,
Metallgriffe, BxHxT ca.
42x35x37 cm. Art. Nr.
0547 0226

7. AKTENREGAL ohne
Front, 5 verstellbare Ein-
legeböden, BxHxT ca.
47x222x40 cm. Art. Nr.
0547 0350

3. AKTENREGAL, ohne
Front, 2 Böden, BxHxT
ca. 47x113x40 cm. Art.
Nr. 0547 0348

4. SCHUBLADEN-
TÜREN-SET, 2 Schubla-
den/ 2 Türen, Metallgriffe,
BxHxT ca. 84x105x37
cm. Art. Nr. 0547 0133

10. WINKELSCHREIB-
TISCH mit Metallgestell,
BxHxT ca. 160x75x140
cm. Art. Nr. 0547 0277

5. AKTENREGAL ohne
Front, 2 verstellbare Ein-
legeböden, BxHxT ca.
89x113x40 cm. Art. Nr.
0547 0347

1. HOLZTÜREN-PAAR
mit Schloss, Metallgriffe.
Art. Nr. 0547 0135

BÜROPROGRAMM, Korpus Kunststoff platingrau, Front Kunststoff Hochglanz weiß.

Möbel jetzt
auch online
shoppen!

www.moebel-heinrich.de

99.-191 €* 349.-663 €*

169.-317 €*

129.-247 €*

149.-279 €*

129.-251 €*

89.-170 €*

89.-159 €*

69.-122 €*

59.-110 €*



JETZT RICHTIG SPAREN • HAUSHALTSWAREN STARK REDUZIERT! • JETZT RICHTIG SPAREN • HAUSHALTSWAREN STARK REDUZIERT!

MH - BF05/20 - S01*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

www.moebel-heinrich.de

STARKE MARKEN
STARK REDUZIERT!

KOMBI-SERVICE,
24-tlg., Porzellan, je 3x in grün & 3x in grau, best. aus:
je 6x Kaffeebecher 350 ml, Dessertteller Ø ca. 20 cm, Teller
flach Ø ca. 26,5 cm, Müslischale Ø ca. 18,5 cm.
Art. Nr. 0925 0161

24-teilig

mikrowellengeeignet
spülmaschinen- &

BL ACKBL ACKPREISPREIS

69.99
89,99 €*

TABLETT, Edelstahl matt,
Ø ca. 30 cm oder 38,5 cm.
Art. Nr. 0768 0135 / 0150

in 2 Größen erhältlich

BL ACKBL ACKPREISPREIS

ab14.95

WASSERKARAFFE, Glas klar,
Deckel Edelstahl matt, 900 ml,
Höhe ca. 30 cm. Art. Nr. 0768 0270

24.95
39,95 €*39,95 €*

2-teilig

SALZ- UND PFEFFERSET,
Edelstahl, klares Glas,
Kunststoff.
Art. Nr. 0768 0095

BESTECK-SET,
Edelstahl 18/10, teilmattiert, best. aus:
je 12 Messern, Gabeln, Löffel, Kaffee-
löffel, Kuchengabeln, 2 Fleischgabeln,
2 Servierlöffel, 1 Suppenlöffel, 1 Saucen-
löffel, 1 Tortenheber und 1 Zuckerlöffel.
Art. Nr. 0974 0021

spülmaschinengeeignet MESSERSCHÄRFER, einfache und sichere
Handhabung, Schärfung in einem Winkel von
35 Grad. Art. Nr. 0974 0014

8.99

169.99
499 €*499 €*

7.95
18,95 €*18,95 €*

129.95
309 €*309 €*

MESSERBLOCK,
geschliffene, rostfreie, eisgehärtete
FRIODUR Edelstahl-Klingen,
Kunststoff-Griffe, SIGMAFORGE-
Schmiede, best. aus: Gemüse-,
Spick-, Fleisch- und Kochmesser,
Wetzstahl sowie Holzmesserblock.
Art. Nr. 0974 0078

spülmaschinengeeignet

9,99 €*

68-teilig



MH - BF05/20 - S02 *) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

ISOLIERKANNE „QUICK PRESS“, 1,0 Liter, hochwertiger Glas-Isolierkolben, hält 12h heiß &
24h kalt, in verschiedenen Farben erhältlich. Art. Nr. 0228 0113 / 0237 - 0240 / 0953 / 0954 / 1526

BL ACKBL ACKPREISPREIS

je9.95
18,99 €*

KOMBI-SERVICE,
30-tlg., Porzellan, je 6x Kaffeetasse, Untertasse,

Dessertteller, Teller tief, Teller flach. Art. Nr. 0700 0625

ISOLIERBECHER,
360 ml, doppelwandiger Edelstahl mit Soft-Touch-
Manschette, hält 4h heiß & 8h kalt, in verschiedenen
Farben erhältlich. Art. Nr. 0228 0002 / 0153 / 0188 /
0247 / 0249

BL ACKBL ACKPREISPREIS

je17.99
26,99 €*

SCHOKOFONDUE-SET,
4-tlg., 300 ml, rot/creme.
Art. Nr. 0458 0141 00

SCHOKOFONDUE-SET,
7-tlg., 250 ml, hellbraun/braun.
Art. Nr. 0458 0153 00

BL ACKBL ACKPREISPREIS

14.99

27.99

4-teilig7-teilig

BL ACKBL ACKPREISPREIS

99.99
119,90 €*

30 Artikel - 1 Preis



MH - BF05/20 - S03*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

2 Möbelstücke - 1 Preis

BROTKASTEN, aus hochwertigem Stahlblech, BxHxT ca.
42x23x17 cm, mit Schneidbrett und Messer, in verschiedenen
Farben erhältlich. Art. Nr. 0952 0010 00-02 / 0023 00

AUSZIEHBARES BACKBLECH,
schwarz, antihaftbeschichtet, mit
Auskühlfüßen und Ausform-
schräge, verstellbar von
33 x 33 cm bis
33 x 52 cm.
Art. Nr. 0964
0308

SPRINGFORM, Ø ca. 26 cm,
grau, antihaftbeschichtet.
Art. Nr. 0964 0263 00

schwarz erhältlich
auch in rot, weiß und

4.99
17,99 €*17,99 €*

9.99
24,99 €*24,99 €*

STARKE
MARKEN -
STARK
REDUZIERT! SALATBOX,

2,6 Liter, mit 2 Einsätzen zum getrennten
Mitnehmen von Dressing & Toppings, gefriersicher.
Art. Nr. 0228 0028 00

mit Dressing-Box

12.99

mikrowellengeeignet
spülmaschinen- &

SALATSCHLEUDER,
Kunststoff,blau/weiß,
4,0 Liter.
Art. Nr. 0228 0975

spülmaschinengeeignet9.99
10,99 €*10,99 €*

ABFALLSAMMLER,
aus hochwertigem Stahl-
blech, Klappe aus rostfreiem
Edelstahl mit eingebautem
Dämpfer, HxB ca. 69x37 cm,
33 Liter, in verschiedenen Farben erhältlich.
Art. Nr. 0952 0013 00-03

schwarz erhältlich
auch in rot, weiß und

109.-215 €*215 €*

FRISCHHALTEDOSEN-SET,
3-tlg., 3x0,55 Liter, blau/transparent. Art. Nr. 0228 0225

STARTER-SET, 3-teilig,
weiß. Art. Nr. 0228 0927

BL ACKBL ACKPREISPREIS

8.95
20,79 €*

Nur solange der Vorrat reicht!
Schneidbrett & Brotmesser

INKLUSIVE

BL ACKBL ACKPREISPREIS

49.95
111,15 €*

3 Artikel - 1 Preis

BL ACKBL ACKPREISPREIS

8.95
13,49 €*

3 Dosen - 1 Preis

Ideal zum Auftauen und Erhitzen

Absolut robust

3er Set

Frische-Dichtung
· 100% dicht
· 100% geruchssicher

mikrowellengeeignet
spülmaschinen- &

gefriersicher

platzsparend ineinander stapelbar



MH - BF05/20 - S04 *) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

TAFELSERVICE „BLACK LINE“,
12-tlg., Porzellan, best. aus: je 6x Suppenteller
Ø ca. 21 cm und Speiseteller Ø ca. 26 cm.
Art. Nr. 0758 0418

KAFFEESERVICE „BLACK LINE“,
18-tlg., Porzellan, best. aus: je 6x Kaffeeobertasse 220 ml,
Kaffeeuntertasse Ø ca. 14,5 cm und Frühstücksteller Ø ca. 20 cm.
Art. Nr. 0758 0417

59.99
170,80 €*170,80 €*

49.99
145,10 €*145,10 €*

MÜSLISCHALE
„BLACK LINE“,
Porzellan, Ø ca. 15 cm.
Art. Nr. 0758 0416

9.95
18,70 €*18,70 €*

KAFFEEBECHER
„BLACK LINE“,
Porzellan, 350 ml.
Art. Nr. 0758 0415

9.95
18,70 €*18,70 €*

SCHÜSSEL-SET, Glas, best.
aus: 1x Schale Ø ca. 21 cm, 4x
Schale, Ø ca. 12 cm. Art. Nr.
0925 0135

BESTECK-SET, 30-tlg. Cromargan®,
Edelstahl rostfrei 18/10, mattierte Ausfüh-

rung. Bestehend aus je 6 Messern, Gabeln,
Löffeln, Teelöffeln und Kuchengabeln. Art. Nr. 0964 0455

69.99
119,99 €*119,99 €*

30-teilig

MESSER-BLOCK, 7-tlg., Holz, Edelstahl 18/10. Bestehend aus 1x Messer-
block, 1x Gemüsemesser 8 cm, 1x Steakmesser 11 cm, 1x Zubereitungsmesser
14 cm, 1x Fleischmesser 20 cm, 1x Brotmesser 21 cm, 1x Wetzstahl 29 cm.
Art. Nr. 0964 3011

7-teilig

59.99
149,99 €*149,99 €*

WASSER-KARAFFE, 1,0 Liter, Glas/Silikon/
Cromargan® Edelstahl 18/10 rostfrei,
schließt und öffnet automatisch dank des
CloseUp-Verschlusses. Art. Nr. 0964 3141

BL ACKBL ACKPREISPREIS

29.99
39,99 €*

mit CloseUp-Verschluss

BL ACKBL ACKPREISPREIS

9.99
14,99 €*

5 Schüsseln - 1 Preis

KOMBISERVICE, 24-teilig, aus Steingut,
best. aus: je 6x (2x aqua, olive, terra)

Kaffeebecher 400 ml, Dessertteller Ø ca. 20 cm,
Teller flach Ø ca. 26,5 cm und Müslischalen

Ø ca. 18 cm. Art. Nr. 0925 0010 00

BL ACKBL ACKPREISPREIS

74.99
99 €*

mikrowellengeeignet
spülmaschinen- &

STEAKBESTECK-SET, Edelstahl 18/10
rostfrei, mattiert, spülmaschinengeeignet,
best. aus: 6 Steakmesser, 6 Steakgabeln.
Art. Nr. 0974 0068

29.95
69,95 €*69,95 €*

spülmaschinengeeignet
12-teilig

mit hochwertiger Holzbox
MESSER-SET, 2-tlg. Art. Nr. 0974 0022 7.95

17,95 €*17,95 €*

2-teilig

24-teilig



STARKE
MARKEN -
STARK
REDUZIERT!

GESCHIRR-SERIE, Steingut, in blau, grau oder creme.

mikrowellengeeignet
spülmaschinen- &

DIP-SCHALE, ø ca. 10 cm. Art. Nr. 0700 0753 /
0772 / 0791

OBERTASSE, 200 ml.
Art. Nr. 0700 0741 /
0760 / 0779

je3.50
4,50 €*4,50 €*

MH - BF05/20 - S05*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

UNTERTASSE ECKIG,
BxH ca. 13,5x13,5 cm.
Art. Nr. 0700 0742 /
0761 / 0780

je3.95
4,50 €*4,50 €*

KAFFEEBECHER,
380 ml. Art. Nr. 0700 0740 /
0759 / 0778

je4.95
5,90 €*5,90 €*

DESSERT-TELLER
ECKIG, BxH ca.
22,5x22,5 cm. Art. Nr.
0700 0743 / 0762 / 0781

je9.95
12,50 €*12,50 €*

PLATTE RECHTECK,
BxH ca. 24x15,5 cm.
Art. Nr. 0700 0750 /
0769 / 0788

je6.95
8,50 €*8,50 €*

TELLER TIEF ECKIG,
BxH ca. 22x22 cm.
Art. Nr. 0700 0745 /
0764 / 0783

je9.95
12,50 €*12,50 €*

TELLER FLACH ECKIG,
BxH ca. 27x27 cm.
Art. Nr. 0700 0744 / 0763
/ 0782

je12.95
15,90 €*15,90 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

je2.75

BECHER-SET,18-tlg.
bestehend aus 6 Wasser-
Bechern 245 ml, 6 Whisky-
bechern 295 ml, 6 Long-
drink-Bechern 375 ml.
Art. Nr. 0612 0009 00

GLAS-SERIE „DAILY”.
SEKTGLAS, 200 ml. Art. Nr. 0462 1360
ROTWEINGLAS, 460 ml. Art. Nr. 0462 1362
WEISSWEINGLAS, 370 ml. Art. Nr. 0462 1361 je1.95

2,95 €*2,95 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

34.99
71,40 €*

KELCHGLÄSER-SET,
12-tlg., je 4x Rotwein-,
Weißwein- und Sektglas.
Art. Nr. 0462 0097 00

BECHER-SET, 12-tlg.
Art. Nr. 0462 0100 00

19.99
23,40 €*23,40 €*

12-teilig

LONGDRINKBECHER,
330 ml. Art. Nr. 0462 6979
WHISKYBECHER,
280 ml. Art. Nr. 0462 3268

je0.79
1,00 €*1,00 €*

spülmaschinengeeignet
stapelbar &

BL ACKBL ACKPREISPREIS

49.99
80,81 €*

12 Gläser - 1 Preis

18 Becher - 1 Preis



MH - BF05/20 - S06 *) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

BL ACKBL ACKPREISPREIS

199.99
349 €*

VIERKANTREIBE, Edelstahl/Kunst-
stoff, 4 versch. Reibeflächen, ver-
schließbarer Boden, spülmaschinen-
geeignet. Art. Nr. 0130 0001

TOPF-SET, 10-teilig, Edelstahl 18/10, bestehend aus Bratentopf ø 20 cm, Fleischtopf Ø ca.
16, 20, 24 cm, Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, Dämpfeinsatz Ø ca. 20 cm, Milchtopf Ø ca. 14 cm,
Pfanne hoch Ø ca. 20 cm, Brat- und Servierpfanne Ø ca. 28 cm, Spritzschutzdeckel. Art. Nr.
0964 0229 00

19.95
39,95 €*39,95 €*

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

STARKE
MARKEN -
STARK
REDUZIERT! GEMÜSETOPF, Ø ca. 24 cm, Cromargan Edel-

stahl rostfrei 18/10, mit TransTherm®-Allherdbo-
den, breiter Schüttrand, Inhalt 8,8 l, inkl. Glasde-
ckel. Art. Nr. 0964 0019

SALATBESTECK, 2-teilig, Cromargan®

Edelstahl 18/10 rostfrei, bestehend aus
1x Salatgabel und 1x Servierlöffel, Länge
ca. 30 cm. Art. Nr. 0964 0293 00

49.99
149,99 €*149,99 €*

spülmaschinengeeignet
backofengeeignet

2-teilig BL ACKBL ACKPREISPREIS

12.99
19,99 €*

10 Artikel - 1 Preis

PASTA-MASCHINE, weiß.
Art. Nr. 0130 0016 00

39.95
49,95 €*49,95 €*

SERVIERPFANNE, mit Glasdeckel, Ø ca.
26 cm. Cromargan® Edelstahl 18/10 mit
Antihaftbeschichtung. Für alle Herdarten
geeignet. Art. Nr. 0964 0219 00

Glasdeckel
INKLUSIVE

BL ACKBL ACKPREISPREIS

59.95
69,99 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

179.99
279 €*

TOPF-SET, 5-teilig,Cromargan® Edelstahl
18/10 rostfrei: 1x Bratentopf mit Deckel Ø
20 cm, 3x Fleischtopf mit Deckel Ø 16, 20,
24cm, 1x Stielkasserolle Ø 16 cm, Trans-
Therm®-Allherdboden, für alle Herdarten
geeignet. Art. Nr. 0964 0274 00

5 Artikel - 1 Preis

Praktische
Helfer



MH - BF05/20 - S07*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E.

PFANNE, Aluminium geschmiedet, 3-fach
keramische Antihaftversiegelung KERAVIS.

39.95
64,95 €*64,95 €*

34.95
57,95 €*57,95 €*

29.95
52,95 €*52,95 €*

27.95
47,95 €*47,95 €*

spülmaschinengeeignet
induktionsgeeignet

spülmaschinengeeignet
induktionsgeeignet

spülmaschinengeeignet
induktionsgeeignet

mit Thermopoint
induktionsgeeignet

spülmaschinengeeignet
induktionsgeeignet

Ø ca. 28 cm.
Art. Nr. 0974 0143

Ø ca. 20 cm.
Art. Nr. 0974 0141

24.95
60,99 €*60,99 €*

17.95
55,99 €*55,99 €*

14.95
49,99 €*49,99 €*

Ø ca. 24 cm.
Art. Nr. 0974 0142

Ø ca. 28 cm. Art.
Nr. 0974 0169 00

Ø ca. 20 cm. Art.
Nr. 0974 0167 00

34.99
59,95 €*59,95 €*

29.99
49,95 €*49,95 €*

24.99
39,95 €*39,95 €*

Ø ca. 24 cm. Art.
Nr. 0974 0168 00

39.95
74,95 €*74,95 €*

SCHMORPFANNE, Ø ca. 28 cm, aus Aluminium ge-
schmiedet, 5-fach Antihaftversiegelung mit Mineral-
Partikeln, extrem kratzfest, geeignet für metallische
Küchenhelfer, ohne PFOA, für gesundes und umwelt-
freundliches Kochen, mit Deckel. Art. Nr. 0974 0171 00

BRATPFANNE, quadratisch,
Größe ca. 28x28 cm, aus Aluminium geschmiedet, 5-fach Antihaftversiegelung
mit Mineral-Partikeln, extrem kratzfest, geeignet für metallische Küchenhelfer,
ohne PFOA, für gesundes und umweltfreundliches Kochen. Art. Nr. 0974 0170 00

BL ACKBL ACKPREISPREIS

45.-69,95 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

34.99
57,95 €*

BL ACKBL ACKPREISPREIS

59.95
110 €*

PFANNEN-SERIE aus Aluminium ge-
schmiedet, innen Steinoptik, außen schwarz,

5-fach Granitium Antihaftversiegelung,
kratzfest, Kunststoffgriff.

ALU-PFANNE, Ø ca. 20 cm. Art. Nr. 0974 0107

ALU-PFANNE, Ø ca. 24 cm. Art. Nr. 0974 0108

ALU-SCHMORPFANNE, Ø ca. 28 cm, mit
Deckel. Art. Nr. 0974 0109/ 0116

ALU-PFANNE, Ø ca. 28 cm. Art. Nr. 0974 0110

WOK-/ GEMÜSE-/ PASTAPFANNE,
Ø ca. 28 cm. Art. Nr. 0974 0124

PFANNEN-SET, 2-teilig, Ø ca. 24 und 28 cm, aus Aluminium geschmiedet, 5-fach
Antihaftversiegelung mit Mineral-Partikeln, extrem kratzfest, ohne PFOA, für gesun-
des und umweltfreundliches Kochen. Art. Nr. 0974 0173 00 2 Pfannen - 1 Preis

24.95
49,95 €*49,95 €*ab19.95

34,95 €*34,95 €*
WOK-PFANNE, Aluminium geschmiedet,
mit 3-facher KERAVIS Antihaftversiege-
lung, Ø ca. 28 cm. Art. Nr. 0974 0156

PFANNE, 4-fach Granitium. Aluminium, innen Steinoptik, außen
schwarz matt, pulverbeschichtet, Induktionsboden, Kunststoffgriff,
Antihaftversiegelung, ca. Ø ca. 20 - 32 cm. Art. Nr. 0974 0112 - 0115

induktionsgeeignet

BRATPFANNE, in verschiedenen Grö-
ßen erhältlich, Ø ca. 20 cm / 24 cm / 28
cm, aus Aluminium geschmiedet, 5-fach
Antihaftversiegelung mit Mineral-Partikeln,
extrem kratzfest, geeignet für metallische
Küchenhelfer, ohne PFOA, für gesundes und
umweltfreundliches Kochen.

Glasdeckel
INKLUSIVE

Kochen wie die Profis



JETZT RICHTIG SPAREN • HAUSHALTSWAREN STARK REDUZIERT! • JETZT RICHTIG SPAREN • HAUSHALTSWAREN STARK REDUZIERT!

www.moebel-heinrich.de

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel. (0 57 23)9 47-0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel. (0 51 51)60 95-0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137-143
32278 Kirchlengern
Tel. (0 52 23)9 85 05-0
kirchl@moebel-heinrich.de

MH - BF05/20 - S08 *) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Beleuchtung A++ bis E | Alles ohne Deko. Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.

WANDOBJEKT,
Metall, silberfarben, BxH ca. 95x43 cm.
Art. Nr. 0875 0072 00

BILDMOTIV mit hochwer-
tigem MDF-Rahmen, in ca.
33x43 cm oder 33x33 cm
erhältlich. Art. Nr. 0664 0035
00/ 0034 00

je19.95
ø ca. 30 cm

je39.95
ø ca. 50 cm

je12.95
ø ca. 20 cm

GLAS-ART, rund, Ø ca. 20-50 cm.
Art. Nr. 0664 0026 00 / 0027 00 / 0028 00

in 3 Größen erhältlich

BL ACKBL ACKPREISPREIS

ab12.95

BL ACKBL ACKPREISPREIS

49.99

je19.95
ø ca. 30 cm

In vielen Motiven erhältlich.
Große Bilderauswahl!

In vielen Motiven erhältlich.
Große Bilderauswahl!

59,99 €*

WANDUHR, Metall,
Kunststoff & Glas,
BxHxT ca.38x6,5x38 cm.
Art. Nr. 6000 0017 00

39.95
49,95 €*

ALU-ART, ca. 100x100
cm. Art. Nr. 0664 0060

179.-

ALU-ART, ca. 100x200 cm. Art. Nr. 0664 0061
349.-

In vielen Motiven erhältlich.
Große Bilderauswahl!

ALU-ART, ca. 70x100 cm.
Art. Nr. 0664 0024

je149.-

ALU-ART, Ø ca. 100 cm.
Art. Nr. 0664 0032 00

189.-

GLAS-ART,
ca. 50x120 cm.

Art. Nr. 0664 0452

89.95


